
      N I E D E R S C H R I F T 

 
über die am 18. Dezember 2014, um 18.30 Uhr, im Gemeindeamt Illmitz, abgehaltenen Gemeinderatssitzung der 
Marktgemeinde Illmitz. 
 

Anwesend: 
 

Bürgermeister Alois Wegleitner, Vizebürgermeisterin Helene Wegleitner, die Gemeindevorstandsmitglieder Josef Sattler, 
Gmoser Annemarie, Ing. Johann Gangl, Gemeindekassier Peter Frank, die Gemeinderatsmitglieder Stefan Gangl, Anna 
Sipötz, Walter Haider, Günter Haider, Maximilian Köllner, Stefan Payer, Benjamin Heiling, Franz Haider und als 
Schriftführer OAR Josef Haider.  
 

Abwesend: 
 
Vorstand Walter Salzl, Stefan Wegleitner, die Gemeinderäte Mag. Wolfgang Lidy, Dagmar Egermann, Heidemarie 
Galumbo, Mario Fleischhacker, Christian Postl, Doris Wegleitner, MMag. Alexander Petschnig – alle entschuldigt. 
 
 

G e g e n s t ä n d e: 
 
1) Voranschlag 2015 
2) Heizkostenzuschuss 2014/15  
3) Vereinsförderungen, Besprechungen 
4) Allfälliges 
 
 
 
 
Bürgermeister Alois Wegleitner eröffnet die Sitzung, begrüßt die Anwesenden und stellt die gesetzmäßige Einberufung 
aller Gemeinderatsmitglieder zu dieser heutigen Gemeinderatssitzung fest. 
 
Als Beglaubiger werden die anwesenden Gemeinderatsmitglieder Franz Haider (FPÖ) und Anna Sipötz (SPÖ) bestimmt. 
 
Bürgermeister Wegleitner teilt mit, dass sich folgende Gemeinderäte bei ihm persönlich für die heutige Sitzung 
entschuldigt haben: Vorstand Stefan Wegleitner, die Gemeinderäte Mag. Wolfgang Lidy, Dagmar Egermann, Heidemarie 
Galumbo, Mario Fleischhacker, Christian Postl, Doris Wegleitner und MMag. Alexander Petschnig. Vorstand Walter 
Salzl ist kurz vor Illmitz, auf dem Weg zur Sitzung. 
 
Nachdem für diese heutige Sitzung 8 Gemeinderatsmitglieder entschuldigt sind und Vorstand Walter Salzl etwas später 
kommt, ist eine Beschlussfähigkeit des Gemeinderates nicht gegeben, da die Anzahl der anwesenden Gemeinderats-
mitglieder nicht die erforderlichen zwei Drittel erlangt (nur 14 von 23 Mitgliedern). Für eine Beschlussfähigkeit müssten 
mindestens 16 Gemeinderatsmitglieder anwesend sein und dies ist nicht der Fall. Daher macht es auch keinen Sinn auf 
Vorstand Walter Salzl zu warten, da dadurch ebenso keine Beschlussfähigkeit vorliegen würde (15 GR-Mitglieder). 
 
 
Nachdem noch zugewartet wurde, hat der Vorsitzende, Bürgermeister Alois Wegleitner, die Sitzung um 18.40 Uhr, 
wegen Beschlussunfähigkeit geschlossen. 
 
 
 
 Der Schriftführer:         Die Beglaubiger:   Der Bürgermeister: 
 
 


